

# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

ОКТЯБРЬ, 2023

Редактор: Александрова Л. М.  
Тел: 8(816)-50-64-355

*В выпуске газеты:*

- ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ
- БЕСЕДЫ О БЕЗОПАСНОСТИ
- НОВОСТИ ТОЧКИ РОСТА
- ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ
- АКЦИЯ "ДОБРЫЕ КРЫШЕЧКИ"
- АКЦИЯ "НАКОРМИ ЖИВОТНЫХ"
- ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ
- ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ В ДОШКОЛЬНЫХ ГРУППАХ
- ПОСВЯЩЕНИЕ КРОХ В ЧИТАРИКИ



Дорогие друзья!  
Хотите узнавать о наших  
новостях раньше всех?

СКАНИРУЙТЕ QR-КОД,  
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА  
НАШЕ СООБЩЕСТВО И  
БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!



# ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

День учителя — это добрый и светлый праздник тех, кто открывает для детей мир знаний, воспитывает в них яркие личности, приобщает к активной жизни. Этот праздник затрагивает так или иначе каждого человека, ведь каждый когда-нибудь ходил в школу, получал знания и постигал мудрые науки жизни.

"С Днём учителя! С праздником!" - слова, прозвучавшие с самого утра в адрес любимых педагогов. Активисты "Движения первых" и юнармейцы поздравили учителей с профессиональным праздником, выразив слова благодарности за их труд.



Далее к поздравлениям присоединились сотрудники Федорковского ДК, которые на протяжении многих лет работают в тесном контакте с педагогами. Они организовали театрализованную поздравительную акцию, в ходе которой учителей в классах поздравили сказочные герои с букетами цветов и словами благодарности, уважения и признательности за благородный труд.



В этот светлый праздник тёплые поздравления звучали и в адрес уважаемых ветеранов педагогического труда. Активисты юнармейского движения с огромной гордостью поздравили с профессиональным праздником тех, кто отдал свои лучшие годы воспитанию подрастающего поколения. Дети подарили цветы и открытки, поблагодарив ветеранов за бесценный подвижнический труд и верность выбранному делу, пожелав крепкого здоровья.

Каждый ветеран педагогического труда — это кладезь опыта и мудрости. Школа помнит своих педагогов и каждая встреча с ними — это хороший повод сказать слова глубокой признательности и поблагодарить за все добрые дела, за мудрость и понимание, за неиссякаемую любовь и доброту к детям, заботу о подрастающем поколении.



## НОВОСТИ ТОЧКИ РОСТА

В рамках реализации национального проекта «Образование» в школе продолжает свою работу Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Одним из самых интересных и увлекательных направлений «Точки роста» является конструирование. В чем польза конструкторов?

- ✓ Лего способствует развитию мелкой моторики;
- ✓ Лего развивает креативность и нестандартное мышление;
- ✓ Лего развивает пространственное и логическое мышление;
- ✓ Лего развивает умение работать в паре, группе.

Да, да, конструирование – одно из самых любимых детских занятий. Оно является увлекательным и полезным для ребёнка. Конструирование создает необходимый фундамент всестороннего развития детей, обладая чрезвычайно широкими возможностями для умственного, нравственного, эстетического и трудового воспитания. Нельзя забывать и о том, что Лего-конструирование активизирует желание узнавать мир, изучать точные дисциплины, заниматься самосовершенствованием навыков.

Желаем нашим ребят новых интересных занятий!



## БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

В период с 9 по 13 октября беседы по безопасности с учащимися провела инспектор ОГИБДД ОМВД России по Парфинскому району Н.Г. Слуценко.

Надежда Геннадьевна напомнила учащимся о том, как правильно вести себя на улицах и дорогах, пешеходных переходах, в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Старшие школьники узнали о возрастных ограничениях и установленных законодательством Российской Федерации условиях, позволяющих управлять мототранспортом, об ответственности и о последствиях, которые наступают при управлении транспортным средством лицами, не достигшими совершеннолетия и не имеющими водительских прав. В заключении инспектор пожелала ребятам крепкого здоровья, хороших и безопасных дорог.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили и заботились о своей безопасности.



# ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЁЖИ

В октябре учащиеся присоединились к пригласительной кампании, в рамках проведения Всемирного фестиваля молодёжи 2024. Ребята узнали о проведении Всемирного фестиваля молодежи, который пройдёт с 01 по 07 марта 2024 года в г. Сочи на базе федеральной территории "Сириус", а также об основных этапах конкурсного отбора претендентов на участие, познакомились с требованиями к волонтерскому корпусу и площадками Фестиваля.

И конечно же, ребята познакомились с талисманом Всемирного фестиваля молодежи, которым стал народный любимец - Чебурашка!



## ДОБРЫЕ КРЫШЕЧКИ

В нашей школе несколько лет проходит замечательная акция под названием «Добрые крылечки». Эта акция - российский экологоблаготворительный волонтерский проект, имеющий двойную цель: сделать наш мир чище и помочь детям, которым нужна поддержка.

В октябре волонтёры школы принялись за работу, выгрузив крылечки и освободив боксы. Теперь крылечки упакованы и готовы к сдаче на переработку.



В преддверии Дня памяти жертв политических репрессий учащиеся школы совершили экскурсию к Поклонному кресту, воздвигнутому на территории церкви Новомучеников и Исповедников Российских в д. Юрьево. Во время экскурсии ребята узнали об истории и значении поклонных крестов в России, о возникновении памятного знака в д. Юрьево, познакомились с убранством храма.

В завершение экскурсии школьники почтили минутой молчания память безвинно погибших в годы репрессий.

## НАКОРМИ ЖИВОТНЫХ!

Друзья, приглашаем присоединиться к благотворительной акции "Накорми животных", направленной на решение одной из злободневных проблем нашего времени - помочь бездомным животным. Акция в этом году приурочена ко Дню домашних животных, который отмечается 30 ноября и посвящен преданным и любящим «братьям меньшим», нуждающимся в нашей теплоте и заботе о них.



# НОВОСТИ ДОШКОЛЬНИКОВ

## ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ

Природа – лучший художник, неиссякаемый источник творчества и воображения. Она создает такие природные материалы, которые в умелых руках превращаются в настоящие произведения искусства!

. В нашем детском саду стало традицией проводить выставку творческих работ из природного материала "Золотая осень".

Родители совместно с детьми, воспитатели со своими воспитанниками смастерили замечательные поделки: забавных животных, красавицу Осень, осенние композиции, которые можно назвать настоящими произведениями искусства.



## ДОРОЖНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В октябре для воспитанников ребята из отряда ЮИД МАОУ ОШ д. Федорково провели акцию, призванную обратить внимание дошкольников на ответственное соблюдение правил дорожного движения.

Юные инспекторы дорожного движения напомнили ребятам о правилах поведения на дороге, а по завершению акции всем маленьким пешеходам вручили полезные памятки.

## ЧТО? ГДЕ? ПОЧЁМ?

20 октября для дошкольников прошла интеллектуальная игра по финансовой грамотности «Что? Где? Почем?».

Под торжественное звучание музыкальной заставки знаменитой игры ребята прошли в зал и заняли места за игровыми столами. Для юных знатоков были подготовлены интересные задания и вопросы, отвечая на которые, дети смогли продемонстрировать свои знания в области финансовой грамотности. Юные знатоки отлично справились со всеми заданиями, закрепили свои финансовые знания, продемонстрировали умение работать в команде.

## ПОСВЯЩЕНИЕ В ЧИТАРИКИ

25 октября для воспитанников младшей группы «Кроха» прошла литературно игровая минутка «Посвящение в Читарики». Со своей библиотекой в гости пришел Читайка, который принес самые красочные и любимые книги: книжки-малышки, книжки-игрушки, русские народные сказки, произведения различных авторов. Малыши с интересом знакомились с книгами, рассматривали иллюстрации, внимательно слушали сказки, играли, рисовали и весело провели время. Читайка подружился с ребятами и обещал вернуться с новыми сказками!